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Adres inwestycji: Wysokie Mazowieckie, ul. 1 Maja 8
Zamawiajgcy: Zarzad Drég Powiatowch, ul. 1 Maja 8, 18-200 Wysokie Mazowieckie

Rodzaje robdt wedtug Wspdlnego Stownika Zaméwien

45453000-7  Roboty remontowe i renowacyjne
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Termomodernizacja budynku handlowego - ocieplenie stropodachu

Przedmiar robot

Opis robét llo$¢ robot

Dziat nr 1. Budynek handlowy kiosku spozywczego

Dziat nr 1.1. Roboty rozbidrkowe i przygotowawcze
[CPV: 45453000-7 Roboty remontowe i renowacyjne]

1. KNR 4-01 0535-0400
Rozebranie rynien z blachy nie nadajacej sie do uzytku
Jednostka: 1 m 7,0000

2. KNR 4-01 0535-0600
Rozebranie rur spustowych z blachy nie nadajgcej sie do uzytku
Jednostka: 1 m 2,8000

rury spustowe: 2,8

Dziat nr 1.2. Docieplenie stropodachu
[CPV: 45453000-7 Roboty remontowe i renowacyjne]

3. Kalkulacja wtasna

Montaz rusztu stalowego pod pokrycie z ptyt warstwowych

Jednostka: 1 m 26,0000
Cplatwie: 65 T
4. KNNR 7 0206-0300

Konstrukcje podpar¢ o masie do 50 kg - bezposrednio na pofaci

Jednostka: 1t 0,2293

ptatwie 100x100c3: 6,5%4*8,82/1000

5. KNNR 7 0901-0102
Malowanie zmontowanych konstrukgcji stalowych ptatwi - emalig chlorokauczukowg
Jednostka: 1t 0,2300

6. Kalkulacja wiasna
Montaz pokrycia dachowego z ptyt warstwowych z rdzeniem poliuretanowym - gr. 10 cm.
Jednostka: m2 45,9200

pota¢ dachowa: 6,56*7,00

Dziat nr 1.3. Obrdébli blacharskie
[CPV: 45453000-7 Roboty remontowe i renowacyjne]

7. KNNR 2 0506-0100
Montaz obrébek z tworzyw sztucznych. Rynny dachowe, taczone na uszczelki, sSrednicy 100 mm
Jednostka: 100 m 0,0700

8. NNR 6 0541-0200

Obroébki blacharskie z blachy powlekanej. Obrébki o szerokosci w rozwinieciu 30 cm - pas podrynnowy oraz
powierzchnie czotowe ptyt

Jednostka: 1 m2 8,1060

pas podrynnowy: (6,95*0,30)
powierzchnie czotowe ptyt: ((6,56+6,56+6,95)*0,30)




